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ACTA NÚMERO 390 /2023 

Reunidos previa convocatoria en la sala de reuniones del Consejo Directivo de Aviación Civil , a las 

diez horas con treinta minutos del día trece de noviembre de dos mil veintitrés, los señores lng. 

Jorge Alberto Puquirre Torres, Presidente del Consejo, Directores Propietarios Lic. Guillermo Ernesto 

Miguel Nasser, Lic. Julio Miguel Dada Suadi (conectado vía Meet) y PA Leónidas Martínez Sánchez; 

Suplentes Lic. José Fernando Viaud Hidalgo, Lic. José Guillermo Lemus González y Lic. Luis Alonso 

Chevez Malina (conectado vía Meet), el Director Ejecutivo de la AAC, Lic. Homero Francisco 

Morales Herrera y la Secretaria del Consejo señora Delia Janet Torres de Salguero. PUNTO UNO. 

COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM. El Presidente del Consejo, estableció el quórum con mayoría 

absoluta. PUNTO DOS. APROBACIÓN DE AGENDA. El Presidente del Consejo dio lectura a la 

agenda propuesta, la cual fue aprobada por unanimidad. PUNTO TRES. LECTURA Y 

APROBACIÓN DE ACTA ANTERIOR. El Presidente del CDAC, cedió la palabra a la Secretaria del 

CDAC, a fin de dar lectura al acta de reunión ordinaria 389/2023 la cual fue ratificada y firmada por 

los Directores presentes. PUNTO CUATRO. INFORME DEL EVENTO AERO EXPO. Este punto fue 

resentado por la Jefa del Depto. de Comunicaciones y Protocolo de la AAC, 

uien inició su exposición presentando al pleno el objetivo del evento Aero Expo, el cual 

consistió en promover el sector aeronáutico de nuestro país y poner en común las nuevas líneas de 

actuación de la industria aérea; Así mismo, potencializar las oportunidades en materia aeronáutica y 

los proyectos que se están llevando a cabo y cómo estos pueden ser un referente para nuestro país; 

detalló la finalidad del evento: a. Tener la participación de conferencistas internacionales; b. 

Promover todas las fases de la aviación civil, por ejemplo: mantenimiento aeronáutico, participación 

de género, seguridad operacional, escuelas de instrucción, etc; c. Permitir el involucramiento del 

sector gobierno, academia, organismos internacionales y empresa privada a la cadena de valor de la 

industria de la aviación; detallo la campaña de marketing utilizada, la logística de trabajo, así como la 

participación de medios; en la cual se contó con el total apoyo de la Secretaría de Prensa de Casa 

Presidencial; y otros medios tanto en redes, TV, radio, prensa escrita, logrando una cobertura total; 

destacó los diferentes panel forum tratados en el evento, en los cuales se contó con la participación 

de personalidades del sector tanto a nivel gubernamental, operadores, así como de organismos 

internacionales tal como el Presidente de OACI, Director de la Región NAAC, CEO de Aerolíneas, 
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delegados de IATA, entre otros; manifestando que la participación en el evento de figuras de la 

industria, superó nuestras expectativas, generando un evento de gran magnitud e impacto en 

nuestro país; asimismo procedió a realizar una exposición gráfica del evento con 

las meJores fotografías y video del mismo; los Directores del Consejo agradecieron por la exposición 

presentada en esta fecha y asimismo felicitaron a la por su profesionalismo, 

energía, entrega, iniciativa que siempre le ha caracterizado y que culminó con la realización de un 

evento de esta magnitud, por lo que se sugiere realizar una felicitación por escrito con copia al 

expediente del personal que participó activamente en la planificación y desarrollo del mismo. 

PUNTO CINCO. PRESENTACIÓN DE LAS ESPECIFICACIONES, PANEL DE EVALUACIÓN DE 

OFERTA Y ADMINISTRADOR DE CONTRATO DEL PROCESO DE CONTRATACIÓN DE LA 

AUDITORÍA A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2022. En cumplimiento a lo instruido por este 

Consejo, en el literal b) de Punto 4 correspondiente a Acta de Reunión Ordinaria del CDAC 

377/2023 de fecha diez de agosto de dos mil veintitrés, se presentó ante el pleno la 

- Colaborador Administrativo de la Dirección Ejecutiva de la AAC, quien procedió a 

presentar modificaciones . realizadas a la especificaciones para el proceso de contratación de la 

auditoría a los estados financieros 2022, inició con la base legal que está contenida en los artículos 

11 y 24 de la LOAC, así como los aspectos generales del documento, especificando que en esta 

ocasión el método de contratación se basara específicamente en calidad, además de otras 

inclusiones que son exigidas en la normativa legal vigente; propuso asimismo la conformación del 

panel de evaluación de ofertas y el nombramiento del admin.istrador de contrato respectivo; los 

Directores del Consejo agradecieron a la por la exposición presentada en esta 

fecha y por unanimidad acordaron: a) Autorizar las Especificaciones Técnicas presentadas en esta 

fecha; b) Autorizar el Panel de Evaluación de Oferta (PEO), el cual quedará conformado por las 

(Analista financiero); 

o (Analista jurídico); 

(Representante de la unidad solicitante del servicio); c) Se autoriza propuesta de 

Administrador de Contrato, nombrando en esta fecha al Subdirector Administrativo de la AAC, 

d) Autorizar las Gestiones de Contratación para la Auditoría 

Financiera 2022; e) Se instruye al Director Ejecutivo a fin que verifique el cumplimiento a las 

presentes autorizaciones. PUNTO SEIS. PRÓXIMA REUNIÓN. La cual se llevará a cabo, a las diez 
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... vienen firmas Acta Reunión Ordinaria del CDAC 390/2023. 

horas con treinta minutos del día dieciséis de noviembre de dos mil veintitrés. La presente reunión 

concluyó a las trece horas con treinta minutos. 
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